



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Бывшая работница органов внутренних дел обвиняется в хищении денежных средств

Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре расследуется уголовное дело в отношении бывшего бухгалтера ОМВД России по г. Югорску. Женщина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По версии следствия, обвиняемая, занимая должность бухгалтера ОМВД России по г. Югорску обладала полномочиями по распоряжению денежными средствами ОМВД, находящимися в кассе, а также на лицевом счете. Вместе с тем, обвиняемая использовала вверенные ей денежные средства не только по назначению, но и в личных целях – женщина систематически похищала деньги из кассы, а иногда обналичивала их с корпоративной банковской карты, находящейся в ее пользовании. По данным следствия, обвиняемой было похищено свыше 1 миллиона 190 тысяч рублей, принадлежащих ОМВД России по г. Югорску.

Преступление было выявлено сотрудниками собственной безопасности УМВД России по ХМАО-Югре, и незаконные действия обвиняемой были пресечены.

Сейчас уголовное дело находится на завершающей стадии следствия. Обвиняемой предъявлено обвинение в окончательной редакции. Женщина категорически отрицает свою вину, несмотря на наличие явных доказательств, изобличающих ее в совершении инкриминируемого преступления. С целью возмещения причиненного ущерба, на имущество обвиняемой наложен арест.

После проведения полного объема следственных и процессуальных действий, закрепления доказательственной базы уголовное дело будет передано в суд для рассмотрения по существу. Стоит отметить, что санкция ч. 4 ст. 160 УК РФ в качестве максимального наказания предусматривает лишение свободы сроком до 10 лет со штрафом до 1 миллиона рублей.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

13 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1087626>